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гр. София,  23.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 23.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 

7470 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 09,00 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „СОФИЯ РЕЗИДЕНШЪЛ ДИВЕЛЪПМЪНТ“ ЕООД 

представлявано от Й. К. – редовно призован, се представлява от адв. Д. Б., с 

пълномощно на стр.12 от делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ПО ПРИХОДИТЕ – 

редовно призован, не изпраща представител. 

Постъпила е молба от процесуалния представител, гл. юрк. М., на 22.11.2023 г.  

  

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

АДВ. Б.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 05.10.2023 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.   

ДОКЛАДВА постъпила молба на 22.11.2023 г. от гл. юрк. М., с която не възразяват да 



се даде ход на делото в днешно съдебно заседание; оспорва жалбата; изразява 

становище да се приеме представената преписка; изразява становище по 

представените към жалбата доказателства, като твърди че същите са представени в 

хода на ревизията и не представляват нови доказателства; няма други доказателствени 

искания; в случай, че бъдат представени писмени доказателства от жалбоподателя или 

други доказателствени искания, молят да ми бъде дадена възможност да се запознаят 

с тях и да изразят становище; изразяват становище по хода по същество. 

 

АДВ. Б.: Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка. Във връзка 

с доказателствената тежест, имаме искане за назначаване на съдебно-счетоводна 

експертиза, представям молба с формулирани въпроси с препис за насрещната страна. 

Нямам други доказателствени искания. Не възразявам да се приеме, молбата на 

процесуалния представител на ответника. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства и 

административната преписка. 

Във връзка с молбата постъпила от жалбоподателя за назначаване на 

съдебно-счетоводна експертиза /ССчЕ/, СЪДЪТ СЧИТА, че доказателственото искане 

следва да бъде уважно, поради което 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА изготвяне на съдебно-счетоводна експертиза /ССчЕ/, която да отговори на 

въпросите, посочени в депозираната от адв. Б. в днешното съдебно заседание молба. В 

срок до 3 /три/ дни, преди датата на следващото съдебно заседание, да бъде 

представено заключението от вещото лице. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 300 /триста/ лева за изготвяне на 

експертизата, вносим от жалбоподателя в 7-мо дневен срок от днес. 

В качеството на вещо лице НАЗНАЧАВА А. Д.. 

 

 АДВ. Б.: На този етап нямаме други доказателствени искания. 

  

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.12.2023 г. от 11.15 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Съдебното заседание приключи в 9,12 часа.  

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  



 
 


